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PURSAKLAR AYYILDIZ ANADOLU LİSESİ 
Ayyıldız Anadolu Lisesi, Milli Eğitim Bakanlığı tarafından yaptırılarak 2005-2006 Eğitim Öğretim yılında hizmete açılmıştır. Ankara ili, Pursaklar İlçesi Yunus Emre Caddesi, Sezdirmez Sokak No: 27’deki hazineye ait arsa üzerine bodrum dâhil, 5 kat olarak inşa edilmiş bir eğitim kurumudur. Okulun ön tarafında dinlenme ve arka tarafında oyun alanı olmak üzere ayrılmış, büyük sayılamayacak bir bahçesi bulunmaktadır.

Okulumuz eğitim öğretime açıldığı yıldan beri kitap okuma alışkanlığı kazandırma çalışmalarına; sosyal, kültürel ve sportif çalışmalara önem vermiştir. İlk mezunlarını %72’lik yükseköğretime yerleştirme oranı ile 2008-2009 eğitim-öğretim yılında vermiştir. 2009-2010 mezunlarımızın %62’si, 2010-2011 yılında % 83.76’sı, 2011-2012 yılında ise % 89’u, 2012-2013 yılında %77.86 ‘sı, 2013-2014 yılında ise %75’i ve 2014-2015 yılında ise %80’i -mezun olduğu yıl- 4 yıllık bir yüksek öğretim kurumuna yerleşmiştir.
Okulumuz, 2013 TEOG’a göre Ankara'daki 130 Anadolu lisesinin arasında 27. sırada yer almıştır. 2013-2014 eğitim-eğretim yılında ise 208 okul arasında öğrenci alımında 30. sırada yer almıştır. 2014-2015 yılı TEOG taban puanımız 445, tavan puanımız ise 483 olarak gerçekleşmiş ve Ankara’mızdaki okullar arasında ilk 25’ e girmeyi başarmıştır.
Okulumuzda 35 Öğretmen,1 memur,9 personel görev yapmaktadır. Doktora eğitimi alan 2, Tezli Yüksek Lisans eğitimi alan 4,Tezsiz Yüksek Lisans eğitimi alan 3, Lisans mezunu 26, lise mezunu 2, ortaokul mezunu 3 ve ilkokul mezunu 5 personel bulunmaktadır. Buna göre lisans mezunu personelin fazla olduğu görülmektedir. 2019 yılına kadar personelin lisans üstü eğitime yönlendirilerek bu sayının arttırılması hedeflenmektedir
Pursaklar Ayyıldız Anadolu Lisesi, kuruluşundan bugüne kadar geçen zaman içerisinde büyük atılımlar, yenilikler, ilkler ve gelişmeler sağlamış; birçok açıdan Ankara’daki diğer okullara örnek olmuş bir eğitim kurumudur. Fatih projesinden de önce, sınıflarımıza çağdaş bir eğitim için gerekli perde, bilgisayar vb. teknolojik cihazları kurduk, etkileşimli tahta sınıfları oluşturduk, okulların temizliğinin göstergesi olan “Beyaz Bayrak’ı aldık ve yapılan her denetimden de yüzümüzün akıyla çıktık. Okul velilerini evlerinde ziyaret ederek onlarla tanıştık. Türkiye çapında okuma seferberliği başlatılmadan beş yıl öncesinden başlayarak okulumuzda her gün için okuma saatleri belirleyip başarılı bir şekilde uygulamaya devam etmekteyiz. Öğrencilerimiz ders başarılarının yanında sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerde de Ankara’nın birer yıldızı olduklarını gösterdiler. Ülke, il, ilçe çapında yapılan çoğu yarışmalarda birincilik ve dereceler aldık.

Neden Ayyıldız Anadolu Lisesi?
· Eğitim-öğretime duyarlı çevre sakinlerinin olması

· Okul çevresinde öğrencilerin dikkatini dağıtacak çarşı merkezi vb. dış etkenlerin olmaması

· Okulun gelişmeye açık bir bölgede ve gürültüden uzak olması
· Öğrenci seviyesinin yüksek, öğrencilerin kaliteli ve istekli olması

· Hedef belirleyebilen öğrenci ve veli grubuna sahip olması sebebiyle…
Biz biliyoruz ki, okulumuzun;
· Temiz ve düzenli olmasıyla,
· Güven telkin eden konumu ve ortamıyla,

· Kararında disiplinli yönetim anlayışıyla,
· Öğretmenler arasındaki kuvvetli iletişim ortamıyla,
· Kurum kültürüyle,
· Özverili çalışan öğretmen ve idarecileriyle,
· Gelişime açık öğretmenleriyle,
· Öğretmenlerin kendini geliştirmesine imkan tanıyan ve diğer kamu kurumlarıyla iyi ilişkiler içinde olan okul idaresiyle,
Pursaklar Halkı, velilerimiz ve çevremiz, Pursaklar Ayyıldız Anadolu Lisesi’ni tanıyor ve takdir ediyorlar. Biz de Pursaklar Ayyıldız Anadolu Lisesi çalışanları olarak bu haklı güven ve takdire layık olmaya devam etmek üzere çalışmalarımızı aralıksız devam ettirmekteyiz.
Pursaklar Ayyıldız Anadolu Lisesi olarak gayemiz, öğrencilerimizi milli-manevi değerlere sahip, zararlı alışkanlıklardan uzak, hoşgörülü, aklı ve bilimi kendine rehber edinen, tarih bilinci gelişmiş, farklılıkların zenginlik olduğunu bilen, gündemi takip eden, çevreye duyarlı bireyler olarak yetiştirmektir. Bundan hareketle biz; öğrencilerimizin akademik başarılarını artırarak geleceğimize sahip çıkan sağlam karakterli, geçmişini unutmayıp geleceği aydınlatan, üretken, çağın gereklerine uygun, donanımlı bireyler yetiştirmek için varız.
Türkiye’nin öncü ve örnek bireylerini yetiştirerek sadece kendini ayakta tutan değil, dünyayı ayakta tutan bireyler “dünya vatandaşları”, yetiştirmek idealinde iseniz sizi de okulumuza bekleriz
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	Gürültüden uzak huzurlu ortam…
	Eğitime %100 destek: Modern çalışma ortamı…
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	Akademik olduğu kadar sosyal ve kültürel alanda da yüksek temsil kabiliyeti…
	Bilim fuarlarımıza ilgi de katkı da büyük olmuştur…


